
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TKQ. KARIMAH

Tema/Sub tema : Tanaman/Buah-buahan
Semester/Kelompok : I/B
Hari/Tanggal : Selasa, 09 November 2021
Alokasi waktu : 160 menit
Kompetensi Dasar : 1.1, 1.2, 2.2, 2.7,3.3, 3.5-4.5, 3.7-4.7, 3.6-4.6, 3.8-4.8, 3.10-4.10, 3.15-
4.15,
Materi : - Mengenal Ciptaan Allah

- Menyebutkan nama buah-buahan
- membedakan bentuk-tekstur buah-buahan
- Melukis buah-buahan
- Menulis huruf awal pada kata buah-buahan
- Mengenal dan menyebutkan lambang bilangan
- Memahami bahasa reseftif dan eksfresif

Tujuan Pembelajaran : - Anak dapat menyebutkan nama buah-buahan
- Anak dapat melihat dan meraba bentuk, warna, rasa ingin tahu
- Anak dapat mengikuti aturan permainan, seperti menunggu giliran

dan mendengarkan teman berbicara
- Anak dapat menghasilkan karya sendiri
- Anak dapat mengenal dan menyebut lambang bilangan
- Anak dapat mengungkapkan dan mendengarkan informasi bahasa

melalui kegiatan tanya jawab

Alat/Bahan : - Buah-buahan
- Alat  Lukis
- Kotak Peraba
- kertas, pinsil
- alat-alat menggambar seperti pinsil cat, crayon, cat finger painting
- Gambar buah-buahan

Pembukaan
 Salam, berdoa (SOP)
 Bercakap-cakap tentang macam-macam buah-buahan, nama jenis, warna, tekstur, bentuk
 Guru melakukan sebuah permainan dengan anak

Guru meminta anak mengambil satu buah-buahan dan menebak nama buah yang didapat
tersebut dengan menyebutkan nama buah, tekstur buah, warna buah dan bentuk buah.

 Menyanyikan lagu “Buah-buahan”
Apel, jeruk pisang ....
Semangka, mangga jambu .....
Salak, alpukat, pepaya dan rambutan  ....
Itu semua nama buah-buahan ....
Itu semua nama buah-buahan ....

Mangga manis apel merah ...
itu kesukaanku ....
Bagaimana denganmu ....
Sebutkan satu-satu ......



Kegiatan Inti
Langkah-langkah
 Pada kegiatan inti anak dapat menuliskan huruf-huruf awal dari nama buah-buahan yang ada
 Anak diminta menggambar bentuk buah-buahan yang disukainya dengan berbagai macam

alat menggambar
 Anak dapat mengurutkan gambar buhah-buahan sesuai ukuran, bentuk dan lambang

bilangan dari yang terkecil hingga terbesar

Kegiatan Penutup
 Guru mengambil kesimpulan dari pembelajaran hari ini dan merefleksi dengan memberikan

tanya jawab kepada anak
 Guru menanyakan perasaan anak, dan memberikan pesan-pesan
 Berdo’a dan salam pulang

Talawi , 09 November 2021
Guru Kelas

Hj. TOPLA, S.Pd



RUBRIK PENILAIAN

Indikator Penilaian

Program Pengembangan KD Indikator
NAM 1.1 Mengenal ciptaan Tuhan
FISIK MOTORIK 3.3-4.3 Mengembangkan motorik kasar dan halus
KOGNITIF 3.6-4.6 Anak dapat mengenal benda sesuai bentuk, tekstur,

ukuran,

SOSIAL EMOSIONAL 2.7 Anak memiliki sikap sabar, menunggu giliran
BAHASA 3.10-4.10 Anak dapat menyimak dan mendengarkan

penjelasan guru
SENi 3.7-4.7 Anak menyajikan hasil karya berhubungan dengan

alam
Teknik penilaian yang digunakan

- Catatan  harian
- Catatan anekdot
- Teknik ceklis

Kriteria Penilaian harian/ ceklis

NO NAMA SISWA NAM
11

FM
3.3-4.3

KOGNITIF
3.6-4.6

SOSEM
2.7

BAHASA
3.10-4.10

SENI
3.7-4.7

1 Virzha
2 Farel
3 Ami

KETERANGAN

TEKNIK  PENILAIAN INDIKATOR KETERCAPAIAN
Mengerjakan tugas

secara mandiri
2.8

Mengurutkan lambang
bilangan
3.3-4.3

Menyajikan hasil
karya

3.7-4.7
BB jika anak mengerjakan

tugas dengan
bimbingan dan

bantuan orang tua

jika anak mengerjakan
mengurut lambang
bilangan   dengan

bimbingan dan
bantuan orang tua

jika anak
mengerjakan hasil
karyanya  dengan

bimbingan dan
bantuan orang tua

MB jika anak
mengerjakannya masih
harus diingatkan oleh

orangtua

jika anak
mengerjakannya masih
harus diingatkan oleh

orangtua

jika anak
mengerjakannya

masih harus
diingatkan oleh

orangtua
BSH Jika anak sudah dapat

melakukan sendiri ,
secara mandiri dan

konsisten tanpa harus
dicontohkan kembali

oleh  orang tua

Jika anak sudah dapat
melakukan sendiri ,
secara mandiri dan

konsisten tanpa harus
dicontohkan kembali

oleh  orang tua

Jika anak sudah dapat
melakukan sendiri ,
secara mandiri dan

konsisten tanpa
harus dicontohkan

kembali oleh  orang
tua

BSB Jika anak sudah dapat
melakukannya mandiri

dan sudah dapat
membantu temannya
yang belum mencapai

kemampuansesuai
indikator yang

diharapkan

Jika anak sudah dapat
melakukannya mandiri

dan sudah dapat
membantu temannya
yang belum mencapai

kemampuansesuai
indikator yang

diharapkan

Jika anak sudah dapat
melakukannya

mandiri dan sudah
dapat membantu
temannya yang

belum mencapai
kemampuansesuai

indikator yang



diharapkan
DOKUMEN OBSERVASI

ANAK DIDIK TK ALQUR’AN KARIMAH

Kelompok : B

Semester : I ( Pertama )

Tahun Pelajaran : 2021/2022

Nama : TK ALQUR’AN KARIMAH

Alamat                   : Jl. Imam Bonjol no.110 Lk.III Kel. Labuhan Ruku Kec.Talawi Kab. Batu
Bara

FORMAT OBSERVASI
ANAK DIDIK TK

Nama :

Kelompok :

No Hari / Tanggal Kegiatan Pembelajaran Aspek yang diamati Hasil Pengamatan

1. Selasa, 09
November 2021

Mencuci tangan
sebelum dan sesudah
makan

Cara mencuci
tangan

 Penggunaan air
 Penggunaan lap

tangan
 Kebersihan
 Mengikuti aturan

permainan
kerjasama

 Dapat mencuci
tangan dengan
baik

 Dapat
mengikuti
permainan
dengan baik

 Dapat
bekerjasama
dengan
temannya

1.  

Talawi , 09 November 2021
Guru Kelas

Hj. TOPLA, S.Pd



PENUGASAN ANAK DIDIK TK

Kelompok : B

Semester : I ( Pertama )

Tahun Pelajaran : 2021/2022

Nama PAUD : TAMAN KANAK - KANAK ALQUR’AN KARIMAH

Alamat PAUD : Jl. Imam Bonjol 110 Lk.III Kec.Talawi Kab. Batu Bara

PENUGASAN ANAK DIDIK TK

Nama :

Kelompok : B

No Hari / Tanggal Kegiatan Pembelajaran
Aspek yang

diamati
Hasil Pengamatan

1 Selasa, 09
November
2021

Mengurutkan
lambang bilangan

 Urutan sesuai
dari lambang
bilangan terkecil
hingga terbesar
dengan
menempelkan
gambar buah
sesuai ukuran



Talawi, 09 November 2021

Guru Kelas
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HASIL KARYA ANAK DIDIK TK

Kelompok : B

Semester : I ( Pertama )

Tahun Pelajaran : 2021/2022

Nama PAUD : TK ALQUR’AN KARIMAH

Alamat PAUD : Jl. Imam Bonjol 110 Lk.III Kec.Talawi Kab. Batu Bara

HASIL KARYA ANAK DIDIK TK

Nama :
Kelompok : B

No Hari / Tanggal Kegiatan Pembelajaran Aspek yang dinilai Hasil Pengamatan

1 Selasa, 09
November
2021

- Menggambar
buah-buahan
dengan berbagai
alat gambar

 Kerapian
 Cara

menggambar
 Kesesuaian

gambar dengan
bentuk buah

Talawi, 09 November 2021

Guru Kelas

Hj. TOPLA, S. Pd


